



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO – ICED  
COORDENAÇÃO GERAL INSTITUCIONAL DO PARFOR**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2016 – PARFOR/UFOPA, DE 20 DE OUTUBRO DE 2016.  
ADITIVO N.º 01/2016 – PARFOR/UFOPA, 10 DE NOVEMBRO DE 2016**

Universidade Federal do Oeste do Pará – UFOPA, por meio da Coordenação Geral Institucional do PARFOR/UFOPA, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação e o aditivo do edital n.º 001/2016 – PARFOR/UFOPA, de 20 de outubro de 2016, referente ao Processo Seletivo Simplificado de Professor Formador, Orientador e Supervisor de Estágio para atuar no Programa de Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR), como bolsistas/CAPES, em 2017.

**RETIFICAÇÃO 1:**

**Onde se lê:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas no período de **21/10/2016** a **11/11/2016**, na Secretaria Acadêmica do Parfor, Sala 46, ICED - 3º andar do prédio H, mediante o preenchimento da ficha de inscrição, em anexo, pelo candidato ou por seu procurador legalmente constituído, que deverá apresentar procuração junto com o pedido de inscrição.

**Leia-se:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas no período de **21/10/2016** a **16/11/2016**, na Secretaria Acadêmica do PARFOR, Sala 46, ICED - 3º andar do prédio H, mediante o preenchimento da ficha de inscrição, em anexo, pelo candidato ou por seu procurador legalmente constituído, que deverá apresentar procuração junto com o pedido de inscrição.

**RETIFICAÇÃO 2:**

Onde se lê: (Quadro do Item 2.6)

<b>Unidade</b>	<b>Período</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>	<b>Endereço</b>
ICED	<b>21/10/2016 a 11/11/2016</b>	08h30 às 11h30 14h30 às 17h30	Secretaria Acadêmica do PARFOR, sala 46.	Av. Marechal Rondon, s/n, Bairro: Caranazal CEP 68.040-590 - Santarém/PA Fone: (93) 2101-3620

Leia-se: (Quadro do Item 2.6)

<b>Unidade</b>	<b>Período</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>	<b>Endereço</b>
ICED	<b>21/10/2016 a 16/11/2016</b>	08h30 às 11h 14h30 às 17h	Secretaria Acadêmica do PARFOR, sala 46.	Av. Marechal Rondon, s/n, Bairro: Caranazal CEP 68.040-590 - Santarém/PA Fone: (93) 2101-3620

### RETIFICAÇÃO 3:

Onde se lê:

#### 5. DA SELEÇÃO

5.1. A seleção será realizada por meio de análise de currículo e a classificação dar-se-á obedecendo à pontuação em ordem decrescente obtidos pelo candidato por meio dos títulos especificados na tabela constante deste Edital (anexo IV).

Leia-se:

#### 5. DA SELEÇÃO

5.1. Para candidatos a professores colaboradores, a seleção será realizada por meio de análise de currículo e a classificação dar-se-á obedecendo à pontuação em ordem decrescente obtida pelo candidato por meio dos títulos especificados na tabela constante deste Edital (anexo IV).

### RETIFICAÇÃO 4:

Onde se lê:

#### Anexo IV – Cronograma

Inscrições	21/10 a 11/11/2016
Homologação das inscrições	17/11/2016
Publicação do Resultado da Homologação das inscrições	17/11/2016
Interposição de Recursos à Homologação das inscrições	18/11/2016
Publicação do Resultado da Interposição dos Recursos à Homologação das inscrições	21/11/2016
Análise da documentação	22 a 30/11/2016
Publicação do Resultado Final	02/12/2016
Interposição de Recursos ao Resultado Final	05/12/2016

Leia-se:

#### Anexo IV – Cronograma

Inscrições	21/10 a 16/11/2016
Homologação das inscrições	18/11/2016
Publicação do Resultado da Homologação das inscrições	21/11/2016
Interposição de Recursos à Homologação das inscrições	22/11/2016
Publicação do Resultado da Interposição dos Recursos à Homologação das inscrições	23/11/2016
Análise da documentação	24/11 a 02/12/2016
Publicação do Resultado Final	05/12/2016
Interposição de Recursos ao Resultado Final	06/12/2016

### ADITIVO 1:

Adiciona ao **item 3.** que trata dos documentos para inscrição, do edital, o parágrafo único:

**PARÁGRAFO ÚNICO:** Ao professor do quadro permanente ou temporário (substituto) da

UFOPA os documentos para inscrição descritos no item 3 deste Edital, restringem-se aos anexos I e II, estando sua atuação no PARFOR restrita aos componentes curriculares ministrados nas turmas extensivas.

Santarém, 10 de novembro de 2016.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria Raimunda dos Santos Costa  
Coordenadora Geral Institucional do PARFOR/UFOPA  
Portaria Nº 1.458, de 29 de Junho de 2015/Reitoria